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MONTÁŽNÍ A UŽIVATELSKÝ NÁVOD 
SPRCHOVÉ VANIČKY

TEiKO spol. s r.o.,
763 64 Spytihněv č.p. 576, okres Zlín

tel.:+420 577 110 311, fax:+420 577 110 315
http://www.teiko.cz, e-mail: teiko@teiko.cz
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verze 03/2004

Vážený zákazníku,
děkujeme, že jste se rozhodl pro výrobek značky Teiko, který je zhotoven z polymeru špičkové 
kvality.

Materiál má hladký a lesklý povrch v celé své struktuře a tím je zabráněno usazování nečistot.

Čištění provádějte 1 x týdně pouze tekutými prostředky pro čištění sanitárních výrobků. Nepoužívejte 
prostředky, které obsahují pevné částice. Pokud dojde k vytvoření usazenin např. vlivem vápenité 
vody, k jejich odstranění použijte ohřátý běžný 8 % ocet.

Vyvarujte se, aby povrch výrobku přišel do styku s koncentrovanými kyselinami, louhy, těkavými 
látkami. Taktéž barviva, koncentrované vonné esence do koupelí nesmí přijít do styku s materiálem.
S případnou opravou se můžete obrátit na nejbližší servisní středisko firmy Teiko (seznam je 
na  záručním listě).
Před každým zásahem do výrobku doporučujeme kontaktovat servisní středisko nebo výrobce.

1. Sprchovou vaničku instalujte do předem 
stavebně připraveného prostoru. Podlahy musí 
být rovné, opatřené dlažbou nebo vybetonované 
s připraveným odpadem.
Obklad proveďte vždy pod úroveň okraje vaničky.
Prostor na obrázku slouží jako ilustrační pro další 
ukázku montáže a  instalace  sprchové  vaničky. 
Nikdy neprovádějte instalaci vaničky způsobem 
pevného zazdění tj. lepení obkladů až po instalaci 
vaničky do připraveného prostoru.
Vanička musí být vyjímatelná.

2.   Podle typu vámi vybrané vaničky proveďte její 
instalaci dle dalšího návodu. V případě, že jste si vy-
brali samonosnou vaničku proveďte našroubování 
kovového rámu pomocí 4 ks vrutů 4*20mm k výz-
tuze vaničky. Na závitové tyče našroubujte matice 
M12 a plastové koncovky. Proveďte podezdívku 
okrajů vaničky.
Pokud nebude použit krycí panel, čelní obezdívku 
dokončete před usazením vaničky.
Ochranný karton zatím nesnímejte !

Při koupi výrobku si jej pečlivě překontrolujte!



m
o
n
tá

ž
n
í 
n
á
v
o
d 3. V případě, že jste si vybrali samonosnou 

vaničku a plastové držáky závitových tyčí 
upevněte je pomocí vrutů 4x12mm. Stejnými vruty 
upevněte středový držák závitové tyče co nejblíže 
středu vaničky do zalaminované výztuhy z DTD. 
Našroubujte závitové tyče, matice M12 a plastové 
koncovky. Proveďte podezdívku okrajů vaničky.
Ochranný karton zatím nesnímejte !

4.  V případě, že jste si vybrali typ vaničky bez 
samonosné konstrukce, je nutné provést obezdění 
rohu, do kterého bude vanička umístěna. Na ob-
klad vyznačte předpokládanou výšku spodního 
okraje vaničky. (pokud použijete čelní krycí panel 
vyzdívku proveďte na výšku tohoto panelu)

5. Proveďte podezdívku okrajů vaničky, čelní 
obezdívku a vaničku osaďte odtokovým kom-
pletem. Podezděte také dno vaničky. Při po-
dezdívce dna ponechejte mezi dnem vaničky 
a podezdívkou dna prostor cca 2 cm, který 
na konec vyplníte PU pěnou.
Do takto připraveného prostoru umístěte vaničku, 
proveďte její vyvážení a zapojte odpad

6.  Pokud jste se rozhodli pro instalaci krycího 
panelu, je nutné před začátkem montáže vaničky 
našroubovat přítlačné pružiny do zalaminovaných 
dřevěných špalíků, které jsou na okraji vaničky. 
(viz obr.) Pro lepší uchycení panelu doporučujeme 
našroubování přítlačných pružin i na podlahu.
Všechny potřebné díly jsou součástí montážního 
balíčku, který je přiložen k panelu.

7.  Spáry mezi obkladem a okrajem vaničky 
vyplňte silikonovým tmelem.

Sejměte ochrannou krycí folii.


